

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria De Educação Profissional E Tecnológica

Instituto Federal De Educação, Ciência E Tecnologia Do Rio Grande Do Sul Campus Vacaria

Comissão Eleitoral Permanente do IFRS Campus Vacaria

## **EDITAL CAMPUS VACARIA № 09/2025**

EDITAL DE CONVOCAÇÃO E NORMAS PARA ESCOLHA DOS
REPRESENTANTES NA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO
(CPA) DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO
GRANDE DO SUL - CAMPUS VACARIA

A Comissão Eleitoral Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - *Campus* Vacaria, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 248, de 16 de outubro de 2024, TORNA PÚBLICA a homologação PRELIMINAR das inscrições processo eleitoral para escolha de membros da Comissão Própria de Avaliação (CPA) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – Campus Vacaria, a se dar no período de **24 de fevereiro a 18 de março de 2025.** 

Corpo Docente

Não houve inscritos \*

\* De acordo com o item 3.5 do <u>Edital Campus Vacaria 09/2025</u>: [...] Caso não haja inscritos para o preenchimento de todas as vagas, os demais membros serão indicados através de assembleia entre os pares, convocada pela Direção Geral do IFRS Campus Vacaria.

Vacaria, 10 de março de 2025.

Comissão Eleitoral Permanente *Campus* Vacaria IFRS
Portaria 248/2024

1